Casur rpacdpuka

cbyHKu,vwl y—ax
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Henu:

* UHmMEpnpemuposams 2pahuuecKyro 3anuco ¢
AHAIUmMU4ecKou 0aa zpaukoe @OyHKuui
euoa y=ax’, y=ax’+q, y=a(x+p)’;

* 0000UWUmMb 6b1600BL 011 (PyHKUUU 6UdaA y=a
(x+p)°+q.



Yyainuecs: 1O KHBI;

3HATh, C ITIOMOIIbIO KaKUX CJIBUIOB BJOJb KOOPJAMHATHBIX OCEM
13 rpaduKoB (YHKIUH y=ax’ MOXHO IOIY4YHTh Iapaboy,
337aBAEMYI0 ypaBHEHUEM y=ax’+q, y=a(x+p)’ , y=a
(x+p)’+q;

YMETh:

- B KOHKPETHBIX CIyd4asiX IIOCTPOUTH Hapaboibl y=ax’+q, y=a
(x+p)”; y=a(x+p)’+g;

- n300paxkaTh mapadojibl (OTMEYaTh BEPIINHY, HPOBOJIUTH OCh
CUMMETPHUHM, ITIOKA3bIBaTh HAIIPABJICHHE BETBEH ).
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YcmaHoeume coomeemcmaeue:
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lNocmpoum e2paghuk keadpamu4yHoU hyHKUUU suda
y=ax?
1

=—X
> 2

-3(-2|-1|10 |1 |2 |3

45 205|005 2|45




locmpoum epahuk keadpamu4dHoU pyHKUUU suda
1 BapuaHT y=ax2+q
y=?x2—4 A (0; -4)

x|-3/-2 -1/0|1 |2 |3
y |09 -2 3,5 -4-3,5 -2|0,5

2 BapwaHT

1
Yy = §x2+3 B(0;3)

x-3 (-2|-1|0 |1 |2 |3
y7,5 5 3,53 (3,5 85|75

CpasHume ¢ epaghukom | 1\ |
UCcxXo0HOU ByHKUUU o $
u cdenauime ebIgo0. o e




I'pagpux Qynkyuu y=ax’+q moxcem 0vimv noayuen us3
epaguxa ynkuyuu y=ax’ nymem nepenoca e2o 6001 ocu Oy

66epxX HA OMPE3OK OJIUHDL ¢, 8HU3 HA OMPE3OK
ecau g> (0, Onunbl |q|,

- N

y !

Ilpu 3mom eepuwiuna napaoonvt okaxcemcsa ¢ mouke (0; q).



lNocmpoum epaghuk keadpamu4HoU hyHKUUU suda

1 Bapl/liHT y=a(x+p)2
y=o(E3)" AGk) —
y=5(x+3)2}": 5 lz,.x'—4,'-y=5x

x |-3|-2|-1|0 |-4|-5|-6
y 0|0,5 214,505 24,5

2 BapuaHT

p— Lt (x—4)y B®&0)
2

x|0|1|2(3/|4|5]|6
y | 8|45 205 0|p 5|2

CpasHume c epachukom
UCXOOHOU ¢hyHKUUU
u cdeslaime 8bI800.




I'pagpux Qynkuyuu y=a(x+p)’ mosxcem 6vimv nonyuen us3
epaguxa ynkuyuu y=ax’ nymem nepenoca e2o 6001 ocu Ox

6/1€60 HA OMPE30K OJIUHBL D,
eciu p> (),

6npaeo HA ompe3oK

OnuHnbl |p),

NDNATITIE n<d)

—

y !

Ilpu 3mom eepuwiuna napaoosnl okaxcemcs 6 mouke ( - p; 0).
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I'pagpux pynxuyuu y=a(x+p)’+q moxcem ovimov nonyuex
uz zpajuxa @ynkyuu y=ax’ ¢ nomMouwpro 06yXx
napaineIbHulX NEPeHoCcos:

goonv ocu Oy na |q| eounuu — eeepx uau 6HU3 6
3aeucumMocmu om 3HaKa uucaa g,

u 6001b ocu Ox na |p| eounuy — e1e60 unu enpaeo 8
3A6UCUMOCIU OM 3HAKA YUCA D.

Bepwunoii napaéonsl y=a(x+p)*+q oyoem mouka (- p; q ).



3adaume ¢hopmyrniol hyHKYyUro U 3anuwiume
KoopOuHambIl eepWUHbI napabornbi:
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Yemanoeume coomeemcmeue mexicoy cpagpuxom
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y=—=(r -4 @

C 2

(0;3) @

123

dynxyuu,
¢ pM_}//’JZOIJ U KOOpoun MAMU 6EPULUILDL napagﬁfogbt:
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y=x+3 @
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y=2(x+5) O



Yemanoseume coomeemcmeue mexicoy cpagpuxkom Qpynkyuu

¢hopmynoit u koopounamamu eeputunvl napadosIbL:
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y=(x+6°-2@ (—6;3)‘ y=—%(x+3)2+6 O
(3;2)@ y=2(x-3)+2 O (—6;—2) @






[lodgedem.umozau.

- Kak u3 mapaboibl  j, = gx?
MOJIY4YUTh MapadoiIy y=ax’+q?

- Kak w3 mapabonsl ~ y = ax’
OJYy4YUTh IapadoIy y=a(x+ p)2 ?



JlomanrHee 3agaHue.
II. 2.3., Ne 233 (0, 1), 235 (0, ), 243(0, 1),
245 (0, 1), 249 (0, 1), 256 (0, ).
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